
Instrukcja aktualizacji robota 
EDISON V3
Aktualizacja robota Edison V3 polega na zainstalowaniu najnowszego 
oprogramowania wewnętrznego (tzw. firmware). Dzięki temu robot działa 
stabilniej, jest zgodny z najnowszymi wersjami programów, może zyskać  
nowe funkcje i poprawki błędów. Aktualizację warto zrobić przed każdym  
użyciem robota.

Uruchomcie w przeglądarce komputera lub laptopa aplikację EdScratch.

Podłączcie robota Edison V3 do komputera za pomocą kabla USB, znajdującego się we 
wnęce pod robotem. 

W lewym górnym rogu kliknijcie ikonę menu i wybierzcie opcję „Zaktualizuj 
oprogramowanie sprzętowe”. 



Następnie wybierzcie „Zaktualizuj oprogramowanie sprzętowe”.

Jeśli w lewym górnym rogu pojawi się komunikat, o tym że witryna chce nawiązać 
połączenie z robotem wybierzcie „Połącz”.
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Jeśli w oknie pojawi się informacja: „Aktualizacja nie jest wymagana” – 
możecie przejść do programowania zgodnie z poszczególnymi instrukcjami.  
W przeciwnym razie kliknijcie w niebieski przycisk „Zaktualizuj 
oprogramowananie sprzętowe".

Poczekajcie na zakończenie. Wasz robot jest gotowy do pracy.7
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Organizatorem akcji „Lekcja o Funduszach Europejskich IX” jest Ministerstwo Funduszy i Polityki 
Regionalnej – Departament Programów Ponadregionalnych. 
Więcej informacji: www.fepw.gov.pl/lekcja
Publikacja współfinansowana ze środków Unii Europejskiej.




